

今天来来分享一下网申快卡技术，什么叫网申呢？顾名思义就是通过互联网渠道申请的信用卡。

那为什么又叫快卡呢？是因为它可以做到快速审核、快速批卡，有多快呢？一般37天就可以完成从申请到批卡到拿到卡片的全部过程。

网申快卡方便快捷，只需要在线上提交一张信用卡申请表，而不需要客户提供其它任何繁杂的证明材料就可以完成整个申卡的过程。

并且网申快卡还有一个好处就是可以全国操作，只要你当地有你要申请的那家银行的网点就可以，所以可操作空间非常大。

那什么样的卡友适合网申办卡呢？在这里列举了以下9类人群：

- 1、有大专以上学历（可以直接在学信网上查到）
- 2、芝麻信用分600以上
- 3、有他行使用半年以上的信用卡或者信用卡账单更新三期以上
- 4、有平安银行保单正常缴纳6个月以上或年缴2年3次以上（仅针对办理平安银行）
- 5、有社保、公积金正常缴纳6个月以上
- 6、有银行代发工资流水6个月以上
- 7、有银行的房贷并正常还款6个月以上
- 8、有银行和汽车金融公司的车贷并正常还款6个月以上
- 9、女纯白户

为什么以上9类人群适合网申呢？因为一般网申的渠道需要银行在很短的时间内对申请人进行一个综合的授信评估，因此它参考的资料跟信息非常有限。

网申最重要的两个参考依据就是申请表跟征信报告，申请表是可以通过巧妙的填写来弥补和加分的，而征信报告就是实打实的，容不得半点水分。

征信报告上面呈现的内容有就有，没有就没有，所以这是个人硬实力的体现，之所以以上9类人群适合网申，就是因为这9类人群自身的条件可以如实的反映在征信报告上。

除了征信报告以外，还有就是银行自身的交易系统可以很快识别出申请人是否在本行有发生过业务往来，因此有过银行代发工资记录的也是很容易被银行察觉到的。

再有就是芝麻信用这个特殊的申请渠道，由于现在芝麻信用体系越来越完善，功能也越来越强大，它所掌握的数据量之大，覆盖面之广是其它任何征信机构都做不到的。

因此银行现在也开始不断的重视与芝麻信用的合作，为申请人提供更加全面的授信评估。

只要你是在芝麻信用这个渠道申请的信用卡，银行就可以瞬间获取你的芝麻信用分以及各种数据模型。

那哪些人群是不适合进行网申办卡的呢？

就是当你自身的硬实力无法在征信报告上体现的时候，你就需要去线下各银行网点或找各银行业务员申请办理了。

比如你名下有全款购买的房屋或车辆，你是国企事业单位或世界500强企业的在职人员，或者你是从事某项特殊专业技能的行业（比如教师、医生、律师等）。

以上提到的这些条件都需要你额外的向银行提供相关的证明材料，而不是仅仅靠一份申请表跟征信报告就可以完成的，这样才能让银行对你做出进一步的评估。

那么除了征信报告上体现的这些个人的硬实力以外，我们还可以通过选择合适的卡种来提高网申的下卡率。

现在银行都有发行各种各样不同的卡种供我们选择，这个时候我们就要根据自己平时的喜好来选择适合我们的卡种。

我们以交通银行信用卡为例：

交通银行的信息卡共分为7大类，分别是：标准类、商旅类、超市类、百货类、电器类、休闲类、汽车类。

根据以上这7大类别，我们可以适当的进行筛选适合自己的产品：

如果你是一个经常出差的商务人士，那么可以选择商旅类的；

如果你经常在超市、百货商场或电器城购物，那你可以选择超市、百货类、电器类的；

如果你是一个网购剁手族或游戏迷，那你不妨选择休闲类的；

如果你现在名下有车，那你可以选择汽车类的，比如说车主卡，ETC卡。

还有的卡种是根据客户的年龄跟性别不同而设计的，像80、90后可以选择一些比较时尚的卡种，比如招行的YOUNG卡，浦发的青春卡等等。

再比如女性客户可以选择一些女性专属卡，比如民生的女人花卡，广发真情卡，光大嘉人香水信用卡，招行Hello Kitty卡等等。

最后总结：

网申快卡要根据征信报告上体现的硬实力，选择适合自己的卡种，再结合申请表的填写技巧，可以大大提高网申批卡率。为什么填写申请表对网申办卡很重要呢？因为申请表填写得当可以获得银行的加分，但如果填写不当，就会让银行认为你在弄虚作假，反而会减分。

这么给你说吧！同样的资质，同样年龄的人会填写申请表比不会填写申请表的人批下来的额度至少高3倍以上。另外申请表一旦填写的太过夸张，还会导致银行直接拒批。

那到底申请表应该如何填写，才能够恰到好处，并且获得银行的加分呢？

我们举个栗子好了，就拿农业银行为例，

先来看一下申请卡种以及基本信息，申请卡种根据你自己的情况选择适合自己的卡种就好，卡种代码不知道可以不用填。

下面那一行：若申请卡种未获批准，是否接受我行推荐的其他等级贷记卡，直接勾选是就行了，右边的会员卡名称是针对办理联名卡时才需要填写的；

比如你是携程旅行网的会员，那么你可以把携程的会员账号信息填进去，银行就可

以直接通过你填写的账号信息查看到你在携程网上的个人信息以及消费数据，这样对你办理携程联名卡是很有帮助的。

紧接着我们来看一下基本信息，基本信息里面有五个非常重要的地方，在你填写的时候需要特别的注意：

### 1、婚姻状况

关于婚姻状况的评分银行一般是这样介定的，在同等收入的情况下，已婚有子女高于已婚无子女高于未婚；

而对于已婚人士，如果你的收入偏低，这种情况下有子女的评分反而会低于无子女，因为这个时候有子女反而会增加你的家庭负担。

婚姻状况可以根据自身的年龄适当的进行包装，比如说25岁以上的人士不管你是未婚、已婚还是离异，申请表上一律填写已婚会适当增加你的评分。

### 2、教育程度

教育程度的评分当然是：研究生及以上高于大学本科高于大学专科高于高中/中专及以下。

如果你是大学专科以上学历，如实填写就好了，但如果你是高中及以下学历，可以根据所要申请的银行适当的进行包装。

因为有些银行是会通过学信网细查你的学历情况的，比如交通、光大、浦发，那你申请这三家银行的时候学历最好如实填写，其它的银行一般不会详查，直接填大专学历，有助于加分。

### 3、现住址

现住址最好是填当地小区房的地址，比如某某花园、某某庭院这样的地址肯定比你填写一些城中村、民宅这类的地址评分要高。

### 4、现住宅状况

现住宅状况的评分一般是：自购无贷款高于自购有贷款高于租用高于与父母同住；所以网申的话不管你现在有没有购房，一律填自购无贷款，可以为你加分。

## 5、住宅电话

关于住宅电话肯定是有大于无，如果有的话直接填上去，没有的话，建议你最好去三大运营商那里申请一个座机电话，这个也是加分项。

然后我们再来看一下工作信息这一栏：

工作单位信息这一块，千万不要乱填，一定要参照自己的征信报告，征信报告上的单位信息是什么就填什么，一个字都不要错！

另外可以根据以下三种情况进行不同程度的包装：

### 1、女纯白户

纯白户就是指客户的征信报告打印出来就是一片空白，没有跟银行跟金融机构发生过任何信贷记录，也没有任何金融机构查询记录。

在同样是纯白户的条件下，女士比男士要容易批卡，所以这也就是为什么中介会愿意为女纯白户办卡的原因了。你可以认为这是银行的性别歧视，可事实就是这样。

对于女纯白户，只要选择挂靠一家资质较好的工作单位，批卡的概率还是挺大的。

### 2、征信报告上已经有显示工作单位信息的

对于征信上已经有显示工作单位信息的，要根据具体情况具体对待，

如果之前显示的单位是你之前上班的公司，那么你在填写申请表的时候可以还填之前上班的公司信息，比如公司地址、座机什么的不变。

这样给银行的感觉你工作比较稳定，可以加分。

而如果征信上显示的是一些银行限制办卡的一些行业信息，比如某理发店、某某餐厅，某某桌球城什么的，在填表的时候就不要再填这类的单位信息了，直接重新包装一家正规公司。

### 3、异地办卡

假如你之前征信上显示的单位信息是上海的某家公司，而你现在本人却在深圳上班，想在深圳办信用卡；

那么你在填表的时候可以包装成上海某某公司深圳分公司，只要把座机电话的问题解决了，可以大大提升网申的下卡率。

其它的比如工作信息里面的现单位工作时间以及年收入，这个也要根据每个人自身的情况进行填写，填少了不行，填多了也不行。

比如本身你才刚从学校毕业出来参加工作不久，工作时间就填2年、3年、5年的，或者年收入填成10万、20万的，这种纯属扯蛋，银行看到你填成这样，立马拒批。

公司性质这一块评分是这样的：

国企事业单位高于上市公司高于股份制高于民营，国企事业单位的员工这个是硬实力，是就是，不是就不是，如实填写就好。

其它的世界500强、中外合资企业评分肯定要高于股份制企业，而排在最后的自然就是民营企业。

关于职位方面，千万不要填写：

销售类、业务类的，民营企业上班的一般选择部门经理比如行政、财务、人事这些部门银行会认为收入较稳定，是加分的。

剩余要填的部分，除了紧急联系人选择已经持有你正在申请的这家银行信用卡的朋友可以为你加分之外，其它的如实填写就好了。

还有就是选择邮寄卡片的方式，尽量选择邮寄到公司地址，有助于你批卡。

最后总结：

网申快卡申请表填写最重要的其实就是工作信息跟个人基本信息这两块，只要这两块的内容填写到位了，再结合征信上显示的硬实力，下卡就是水到渠成的事了。

